



В Оренбургской области вынесен приговор в отношении 22-летней женщины, признанной виновной в убийстве своего новорожденного ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Светлане Осокиной, 22-летней уроженке города Мелеуза Оренбургской области. Она признана виновной в убийстве своего новорожденного ребенка (ст.106 УК РФ). 09 июля 2009 года около 13 часов в квартире по улице Юных Ленинцев города Оренбурга, в спальне под кроватью в полиэтиленовом пакете обнаружено тело новорожденного мальчика. Судебно-медицинское исследование тела показало, что смерть новорожденного ребенка наступила в результате механической асфиксии. Следствием установлено, что Осокина 08 июля 2009 года в дневное время в квартире по улице Юных Ленинцев города Оренбурга родила жизнеспособного ребенка мужского пола. После родов Осокина с целью убийства новорожденного ребенка, используя твердый плоский предмет с лезвием либо режущей кромкой, нанесла телесные повреждения новорожденному ребенку, после чего рукой закрыла дыхательные пути, что привело к смерти младенца. Осокиной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в колонии-поселении.

22 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528928>